



上千名单身男女恒大名都上演寻爱盛宴

## 小伙为心仪女孩献歌“示爱”

本报聊城5月3日讯 心动就贴、八分钟约会、互动小游戏、现场表白……五一小长假,本报联合共青团聊城市委、恒大名都主办的“约会春天·牵手恒大”大型相亲会迎来浪漫高潮。相亲会三天,展出700多名男女会员信息,另有数百名单身男女现场报名,三天内总计有上千人次到现场寻缘。1日至3日,聊城不少单身男女没有出去游玩,而是到恒大名都“寻爱”,上演一出全城寻爱的浪漫盛宴。

羞答答的姑娘小伙喜欢用

纸条传达爱意,每个人海报上都收获了缘分。“心动就贴”的老活动环节依然是聊城大量低调而微微保守的单身男女们最喜欢的活动内容。活动期间,共有700多位报名者信息展出,数百位单身男女现场报名。

稍微能放开一些的单身男女会参与“八分钟约会”,这项轻松无压力又能最快速了解对方的活动,为到场的单身男女提供现场多次约会的机会。有的约会者一见钟情,才开始就共同离席私下了解;有的单身男女互相留下联

系方式后,准备以后慢慢接触。

现场互动游戏也获得很多单身男女的青睐,一大溜异性嘉宾上台,通过游戏互动,可以从多方面、多层次进行比较,自然更容易选出最适合自己的对象。现场游戏互动中,无论是否牵手,成功展示自己后,总有人会悄悄关注上台嘉宾,或许,台上没能成功牵手觅得良缘,却能在台下收获意想不到的惊喜。

现场游戏环节中,很多单身男女在游戏环节中赢得了毛绒玩具等礼品,另外参加“八分钟

约会”的单身男女都获得免费的餐券,现场可以品尝美食。每天活动结束后恒大名都还精心的准备了抽奖环节,特等奖42寸彩电,一等奖豆浆机二等奖加湿器,三等奖毛绒玩具。

此次活动得到了聊城市青年公益协会的大力支持,五六位志愿者牺牲自己的假期,在活动中帮忙。

由齐鲁晚报联合共青团聊城市委、恒大名都主办的“约会春天·牵手恒大”大型相亲会举办了三天,上千人次到恒大名都

现场寻缘。几家主办单位为水城单身男女献上一场浪漫盛宴,而水城也因此上演全城热恋。

本稿件所含文字、图片和音视频资料,版权均属齐鲁晚报所有,任何媒体、网站或个人未经授权不得转载,违者将依法追究,所有相亲会员信息未经本报允许私自用作它途,本报追究相关法律责任。

恒大名都五一优惠延长一周,首付2万起,抢106-156m2湖景大三房。感恩母亲节鲜花蛋糕DIY,真情送好礼5095555。



众多单身男女报名“八分钟约会”。 本报记者 邹俊美 摄

现场花絮

## 两人约会环节一见钟情

3日上午9点多,第一轮八分钟约会活动开始,五男五女分别就坐。“我宣布一下‘八分钟约会’的活动规则,男女嘉宾分别编号1至5号,依次序一男一女坐一桌,五分钟一换人。这其中,女嘉宾不动,男嘉宾轮换。现在,计时开始。”主持人宣布完,男女嘉宾们就攀谈起来。

计时八分钟后,主持人提醒约会的单身男女们时间到了,让大家有意向的尽快留下联系方式,然后开始与下一位异性“约会”。其中一对男女却在此时走向主持人,申请退出约

会。“我们俩想退出,不想再跟其他人约会了,就想我俩到一旁私聊。”这对单身男女非常投缘,现场八分钟没聊够,申请继续聊。

八分钟约会中,有很多男女嘉宾,虽然遇到稍微有些合适的对象,但都不会直接退出活动,而是希望能与本组全部5位异性逐一攀谈,从中选择一个或几个接触一下。

而这对单身男女的彼此坚持,让工作人员和同组其他男女嘉宾非常感动。“我又相信爱情了。”另一位女嘉宾看到后不禁感慨。

## 小伙现场为女孩献歌一首

5月3日上午,在现场游戏环节中,三男三女上台一起完成“似曾相识”游戏时,其中一位男嘉宾主动为女嘉宾献歌一曲,把活动气氛推向高潮。

在“似曾相识”游戏环节中,主持人找到三男三女参加游戏互动,三位女士手牵手围成圈,三位男士手牵手背对女士围成圈站好,主持人喊一二三,女士往右转,男士往左转,主持人喊停时,几人一起向后转,两两相对的男士可以获得一个毛绒玩具,送给跟自己对视的女士,这个游戏是为了增加相亲者

的第一印象。一位小伙子,刚到相亲会就来参加了这个游戏,跟他相对视的是一位护士,两个人虽然不知道彼此的信息,但二人互有好感,主持人让小伙子拿着话筒说出对女孩的感觉,男孩毫不犹豫表达,游戏结束后,男孩主动找女孩留了联系方式。还在台上给女孩献歌一曲。

“觉得挺有眼缘的,既然在转动时一转身能看到她说明有缘分。”小伙子说,他是第一次参加相亲会,没想到这么快就遇到心仪的女孩,所以才鼓起勇气。

父母为女儿把关

## “只要人好,不需要有房”

现场有不少父母跟子女现场“把关”,有的戴着老花镜聚精会神地看资料,有的则是看好目标直接上前“搭讪”。“我女儿个子很高,是个省级公务员,虽然是独生女,但是从小就不娇生惯养,但因为以前在外地工作,今年才刚考回来,一直到现在还没找到对象。”现场一位母亲代替女儿物色对象,她拿着本子,一边看资料,一边记下符合女儿条件的信息。老人说,“女儿是独生女,家里条件不错,就想找个比她个高的。只要小孩

行,没房子都没事。”

一位老人为了给儿子找对象,3日早上7点就来到现场。老人说,自己儿子也很优秀,在事业单位工作,个子不矮,长得很帅,想找个高有正式工作的。

“我女儿是教师,工作一直比较稳定,对另一半要求也不高,不需要对方一定有房子,可以住在我家,只要工作稳定,人品好就行。”市民刘先生说,最好是事业单位或者企业的技术人员。很多替孩子去找对象的,孩子都没去现场,双方的父母站在一起聊天。



一位美女在为中意的人贴条。 本报记者 邹俊美 摄